

Vážené zastupitelky, vážení zastupitelé,  
dovolujeme si Vás pozvat na seminář

## **Zastupitelé, městské části a územní plán: Co říká zákon?**

pořádaný

**dne 18. 3. 2015  
od 10 do 15 hodin**

pod záštitou radního Hlavního města Prahy pro územní plán  
Matěje Stropnického

**ve Velkém radničním klubu,**

Staroměstská radnice (3. patro)  
Staroměstské nám. 1/3  
Praha 1

Je pro vás obtížné se zorientovat se v problematice územního plánování? Na dopoledním bloku se dozvíte, jak funguje regulace výstavby v Praze a jaká práva a možnosti mají zastupitelé při ochraně zájmů občanů a městské části při prosazování svých záměrů. V odpoledním bloku budou představeny úspěšné příklady zapojení veřejnosti do rozhodovacích procesů.

Věříme, že seminář poslouží ke sdílení zkušeností a informací mezi zastupiteli různých městských částí a vzájemnému informování o aktuálních kauzách. Velký prostor bude vyhrazen diskusím.

Účast na semináři je pro zastupitele městských částí a hlavního města Prahy zdarma.

# Program

## Dopolední blok / 10 – 12 hodin

**Petr Klápště** (architekt působící na FA ČVUT, spoluzakladatel atelieru Nature systems): Obecně o územním plánování v Praze

**Tomáš Vích** (architekt, urbanista, publicista):  
Nová Athénská charta, participace a Pražské stavební předpisy

**Vendula Zahumenská** (právnička sdružení Arnika):  
Postavení městských částí při územním plánování

## Odpolední blok / 13 – 15 hodin

**Jiří Štyler** (starosta městské části Praha 11):  
Zapojení veřejnosti a územně plánovací problémy na Praze 11

**Renata Chmelová** (členka zastupitelstva městské části Praha 10):  
Zapojení veřejnosti a problematika zastavění zeleně v Praze

**Miloš Růžička** (starosta městské části Praha-Ďáblice):  
Zapojování veřejnosti do územního plánování v Ďáblicích

Po spíše krátkých příspěvcích jednotlivých mluvčích se předpokládá diskuse.

Na semináři bude zajištěno drobné občerstvení.

**Pokud Vás téma semináře zaujalo, prosíme Vás o potvrzení účasti zasláním jednoduchého emailu na naši emailovou adresu: [viktorie.lupacova@arnika.org](mailto:viktorie.lupacova@arnika.org)**

Další informace naleznete na webu: [www.zmenyprahy.cz](http://www.zmenyprahy.cz)

Pořádání semináře podpořila Nadace Karla Janečka ve spolupráci s Fondem Otakara Motejla a Nadační fond rodiny Orlických